

健康

乳腺癌五年生存率 超过80%

乳腺癌被称为“红颜杀手”。这是一种发病率居于前列的癌症，每年全国新发病例超过35万例。这也是一种可防可控的癌症，我国患者五年生存率已超过80%。

据国家卫生健康委的统计数据，2009年至2022年，全国累计开展乳腺癌免费筛查超过1.4亿人次。外科治疗不断发展，放化疗技术持续优化，创新药物研发进展迅速……乳腺癌的治疗手段更加多样化，为更多患者带来福音。

目前，我国乳腺癌患者五年生存率已提升至83%，达到部分发达国家的诊疗水平。针对晚期乳腺癌、三阴性乳腺癌等也不断有研究突破。

不过，数据显示，我国乳腺癌发病人数仍呈上升趋势。根据国家癌症中心的最新统计，2022年中国乳腺癌新发病例数为35.72万例，在女性癌症中仅次于肺癌，占癌症新发病例数的15.6%。

航天

美国“龙”飞船 载4名宇航员“回家”

搭载4名美国和俄罗斯宇航员的美国太空探索技术公司“龙”飞船25日返回地球。

据美国航天局介绍，“龙”飞船于美国东部时间23日17时05分脱离国际空间站，美国东部时间25日3时29分在佛罗里达州附近海域溅落。

美国航天局说，4名宇航员返回地球后进行了常规医疗评估，其中一名美国宇航员出现健康问题。这名宇航员目前处于稳定状态，正在接受观察。

这次任务是载人“龙”飞船第八次为国际空间站运送轮换宇航员。搭乘“龙”飞船返回地球的4名宇航员分别是美国航天局宇航员马修·多米尼克、迈克尔·巴拉特、珍妮特·埃普斯，以及俄罗斯国家航天集团宇航员亚历山大·格列边金。他们今年3月5日搭乘“龙”飞船飞抵国际空间站执行航天任务。

“龙”飞船是美国首个由私营企业建造并运送宇航员往返空间站的载人飞船，也是自美国航天飞机之后首个获美航天局认证的常规运送宇航员往返空间站的新型载人飞船。

热点

以色列报复“靴子”落地 伊朗民航部门宣布航班恢复正常

以色列国防军26日凌晨发表声明称对伊朗军事目标实施精确打击。据《以色列时报》报道，以色列出动包括战斗机、加油机和侦察机在内的数十架军机，执行此次代号为“忏悔日”的军事行动，打击分为多轮，持续数小时。

伊朗半官方媒体塔斯尼姆通讯社26日援引伊朗防空部队的声明说，以色列当天袭击了德黑兰、胡齐斯坦和伊拉姆省的部分军事基地，伊方防空系统成功“拦截”以色列的“侵略”行动，以色列打击行动造成的“损失有限”。

以色列此前曾多次表示将针对伊朗本月1日的打击行动实施报复，但迟迟未动手，26日的袭击让“靴子”终于落地。

另据叙利亚国家通讯社报道，以色列26日对叙中部和南部的多处军事基地进行空袭。分析人士认为，这可能也是以色列对伊朗的报复行动之一。在以色列看来，叙利亚是所谓伊朗主导的地区抗以联盟“抵抗之弧”的一员。

伊朗塔斯尼姆通讯社26日援引民航部门发言人的话报道说，伊朗航班从当地时间26日上午9时起恢复正常。伊朗民航部门此前宣布暂停所有航班，直至另行通知。

生物

三江源发现新物种玉树管鼻蝠

记者从山水自然保护中心了解到，经过长期研究，山水自然保护中心联合多支研究团队在地处三江源的青海省玉树藏族自治州玉树市发现一蝙蝠科管鼻蝠属新物种，并根据发现地命名为玉树管鼻蝠。近日，这一研究成果发表在国际哺乳动物研究期刊《Journal of Mammalogy》上。

据介绍，2018年，山水自然保护中心工作人员在流经玉树市的长江上游支流巴塘河进行生物多样性调查时，在河岸边一山洞入口处(海拔3770米)，发现一正在冬眠的管鼻蝠个体，体形明显小于目前已知其他管鼻蝠物种，与其他管鼻蝠物种存在明显差异。

此后，山水自然保护中心联合广州大学生命科学学院、北京大学自然保护与社会发展研究中心等科研单位，对该物种进行了进一步分析，发现该物种颌部形态以及遗传学上与同属其他物种存在显著差异，最终确认该样品为管鼻蝠属一未被科学发现的新物种，相关科研论文于2024年10月23日正式在线上发表。



研究人员拍摄的玉树管鼻蝠脸部特写。

体育

中国啦啦操公开赛南京落幕

第十一届中国(南京)啦啦操公开赛26日在南京奥体中心落幕，来自中国、美国、韩国、日本、哈萨克斯坦等11个国家和地区的近1800名运动员参加了角逐。

本届赛事设少儿、少年、青少年、成年、公开等组别，共42个项目。比赛成绩还将作为2025年世界啦啦操锦标赛和2025年世界运动会啦啦操比赛参赛阵容的选拔依据，相应组别选手可获得选拔积分。

当日比赛精彩纷呈，竞争最激烈的要数公开组双人花球项目，共有26支队伍参与角逐。最终，美国队、武汉体育学院 Cheer V 啦啦队、河海大学河海啦啦队分获该项目前三名。

数字

国家外汇管理局日前发布数据，截至目前，外资持有境内人民币债券的总量超过**6400亿美元**，处于历史高位。

从存量结构来看，境外央行、商业银行等稳健型投资者是主要持有机构，投资国债、政策性金融债等中长期债券的比例较高，投资稳定性较强。

近段时期，外资对人民币资产的热情提升，前三季度累计净增持境内债券超过800亿美元。

观察外资企业及金融机构的在华布局，可以感受到外资以实际行动对中国投出“信任票”。

巴拿马运河管理局25日公布的最新年报显示，巴拿马运河2024财年(2023年10月1日至2024年9月30日)净收入达**34.53亿美元**，比上一财年增加约3亿美元。

年报显示，2024财年，巴拿马运河货物通行量为4.23亿吨，累计通行深吃水船舶9944艘，同比减少21%。该财年总收入达49.86亿美元，与2023财年相比增加1800万美元，运营成本缩减5%。

台风

台风“潭美”增强为12级 海南转移人员 上岸5万余人

记者10月26日从海南省气象局获悉，今年第20号台风“潭美”风力已增大至12级(约119公里/小时)，预计27日夜间起，将在海南岛南部近海至西沙群岛一带海面回旋，之后向偏东方向移动，强度逐渐减弱。海南涉渔船已全部进港避风，转移人员上岸5万余人。

三沙市气象台26日14时40分变更西沙宣德群岛、永乐群岛台风橙色预警信号为红色预警信号，26日15时将西沙宣德群岛、永乐群岛及附近海域的台风Ⅱ级应急响应提升为Ⅰ级应急响应。

据海南省农业农村厅数据，海南省共有涉渔船舶34479艘，已全部进港避风。全省已转移人员上岸52483人，其中渔船转移上岸人数52383人，渔排户数771户，渔排等海上养殖设施转移上岸100人。

根据台风风力增大情况，海南环岛高铁和海口市域列车延长停运时间，26日18时起海南环岛高铁、海口市域列车全线停运，计划停运至10月27日14时。



中国福利彩票
大乐透第 24124 期:
02 03 07 10 25+ 01 11
大乐透一等奖 5注 4注1000万
1注1800万
排列3/排列5第 24286 期:
1 5 6 7 8
大乐透奖池: 8.58亿
7位数奖池: 1亿
7星彩奖池: 2.87亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



双色球今晚开奖奖池22.57亿元

今晚双色球第2024123期开奖，单注最高可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值83点，本期可关注和值将小幅回升，区间在100—120之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续2期开出，本期可适当关注9尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组，连号奖号间隔1期开出，后期有走热趋势，本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出0路号，本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、10、14、17、22、25、28、29、32+04、13。(仅供参考)

(本版稿件均据新华社)



福彩3D 第2024286期
6 2 1
15选5 第2024286期
02 09 10 12 14
以福彩正式开奖公告为准